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Ata da 13a (decima - terceira) reuniao ordinaria do primeiro 
periodo da legislature 2023/2024, ocorrido no dia 02 de maio do ano 
de 2023, as 10: 00 horas da manha nesta cidade de Oroco-PE, na 
camara municipal de vereadores Casa Joao Francisco Barbalho, 
Plenario Vereador Raildo Mendes, sob a presidencia do 
Excelentissimo Sr. Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO. Reuniram - se os senhores vereadores (a): 
ELIENIO DA SILVA SOARES, IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO, MANOEL CICERO DE SOUZA, MARIA 
EDUARDA ALVES DE VASCONCELOS e THIAGO DE 
VASCONCELOS SOUZA.

O presidents IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO, 
sauda a todas as pessoas presentes, justifica a ausencia dos 
vereadores (a) JACIELMA DA SILVA, MARIA VALKIRIA e JOAO 
XAVIER, logo apds, convida a vereadora MARIA EDUARDA para 
ocupar o cargo de vice-presidente e o vereador MANOEL CICERO 
para ocupar o cargo de secretario. Declare aberto o espapo de 
expedients para os vereadores (a)

As falas iniciam- se com a vereadora MARIA EDUARDA, que 
cumprimentou a todos, utiliza da sua fala para discorrer sobre a 
indicapao n° 035/2023, com o objetivo que a Governadora do 
estado de Pernambuco a senhora Raquel Lyra, possa viabilizar 
maquinario para melhoramento das estradas da zona rural do 
municipio de Oroco/PE. Salienta que foi informada que os alunos 
universitarios da cidade, que cursam os seus ensinos superiores em 
Belem do Sao Francisco ficaram sem onibus pare retornar, deste 
feito, apresenta o requerimento n° 022/2023, que dispde no sentido 
de que seja fornecido informapoes sobre a proposta de emenda ao 
Projeto de Lei que regulariza o transporte escolar municipal, no que 
tange ao transporte universitario. Com a palavra o vereador IGHOR

O presidente declare em nome de Deus aberta a sessao, pede que 
a secretaria fapa a leitura da sessao anterior e as materias do dia 
que constou: INDICAQOES n° 031/2023 e 033/2023 e 
REQUERIMENTOS n° 023/2023 e 024/2023 de autoria do vereador 
IGHOR ROBERTO, INDICAQAO n° 035/2023 e REQUERIMENTO 
n° 022/2023 de autoria da vereadora MARIA EDUARDA, 
PROJETOS DE LEIS n° 003/2023 e 004/2023 de autoria do 
PREFEITO MUNICIPAL.
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ROBERTO, que cumprimenta a todos os presentes, inicia sua fala 
solicitando melhoramento nas estradas de todo o municipio, tendo 
em vista, a precaria situapao das mesmas. Solicita ainda, quanto ao 
transporte escolar universitario, ressalta que e importante que a 
administrapao municipal, bem como, a direpao de transporte, possa 
esta fazendo esforpos para garantir que o onibus nao falte, 
menciona que no ultimo sabado os alunos tiveram que dar urn jeito 
para voltarem para casa, pois o onibus nao foi buscar, deste feito, 
apresenta o requerimento n° 024/2023 de sua autoria. Salienta 
sobre o requerimento n° 023/2023 que dispde com o objetivo de 
limpeza do matagal na parte interna do Estadio Municipal Joaquim 
Amando Araujo, bem como, manutenpao e melhoramento da 
lluminapao e recuperapao dos banheiros. Ressalta a respeito da 
indicapao n° 033/2023 que dispoe com o objetivo de uma parceira 
intermunicipal com a Prefeitura Municipal de Cabrobd, com o intuito 
de realizapao de exame de tomografia computadorizadas. Com a 
palavra o vereador MANGEL CICERO, que cumprimenta a todos os 
presentes, sugere que a populapao que se sentir a vontade, ao 
declarar o Imposto de Renda, possa esta destinando os 6% do 
imposto para associapoes do municipio a exemplo da escolinha de 
futebol “Craques do Amanha”. Com a palavra o vereador ELIENIO 
DA SILVA, que cumprimenta a todos os presentes, salienta para 
manifesta sua tristeza questao a situapao de muitos servidores 
municipals que trabalham e nao recebem, deste feito, cobra que a 
gestao possa estar normalizando os pagamentos em atraso. 
Ressalta ainda sobre as estradas e sobre o transporte universitario.

Logo apos , o presidents desta casa legislativa , convida o senhor 
Joao Marcolino para fazer o uso da tribuna ,

Com a palavra Joao Marcolino, que cumprimenta a todos os 
presentes, salienta para pedir ao secretario do projeto extensive ao 
secretario de obras que seja realizada a manutenpao das estradas 
do Projeto.

Nao havendo mais nenhum vereador (a) querendo fazer o uso da 
palavra, presidents declara encerrado o espapo de expedients para 
os vereadores (a) que queiram fazer o uso da palavra.

O presidents coloca em discussao as materias ja citadas no inicio 
da sessao e nao havendo nenhum vereador (a) a discutir as 
mesmas, sao colocadas em votapao.



1°SECRETARI0VICE-PRESIDENTE

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES:

E

Logo apos o presidente declara em nome de Deus encerrada a 
presente sessao.
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Vereadores e vereadoras que aprovam permaneqam como se 
encontram, materia aprovada por unanimidade pelos os vereadores 
(a) presentes na sessao.

O presidente envia para as comissoes os PROJETOS DE LEIS n° 
003/2023 e 004/2023 de autoria do PREFEITO MUNICIPAL.
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